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Ata da 03ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 06 de março 

de 2014. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Paulo Cesar de Macedo, Vereadores: João Acir Alves dos Santos, José 

Alfredo Neto Gonzaga de Oliveira, Marcos Antonio Karpinski, Paulo dos Anjos Pereira 

e Antonio de Jesus Nenemann. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada 

pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum 

manifesto. EXPEDIENTE: Telegrama FNSn° ref.008175; 011450; 002187; 003770. 

TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir questionou 

algumas cobranças feitas pelo povo: pedido de informação a respeito da construção 

do Módulo Policial, na Praça de Bíblia, no que diz respeito aos valores recebidos; 

empresa licitada ou mão de obra própria da Prefeitura, sobre a obra estar parada; 

valores gastos até então; falou de uma matéria em jornal impresso sobre a devolução 

de verba da Câmara Municipal de Fazenda Rio Grande à Prefeitura ao final de 2013; 

sugeriu que aqui se faça uma matéria em jornal de circulação esclarecendo o quanto 

entrou de dinheiro nesta Casa de Leis em 2013 e quanto foi devolvido aos cofres 

públicos; que o atual secretário de educação falou que se a Câmara de Quitandinha 

solicitasse o valor integral de direito, a administração municipal iria parar; que nem 

tudo são mil maravilhas; que projetos bons passaram e outros polêmicos foram 

aprovados mesmo diante de contradições e agora os problemas estão aparecendo; 

que há um costume de pegar o básico do básico para ajudar a prefeitura; mas isso 

deve mudar; que se mostre a sobra que vier a ocorrer quando for pedido o integral; 

vereador é um faz-tudo hoje em dia; que espera receber as respostas dos 

questionamentos solicitados hoje; Presidente Pedro Gilson disse que a Casa de Leis 

de Quitandinha somente pede o necessário e, portanto, o que sobra não é muito; 

vereador José Alfredo disse que apoia o vereador João Acir, que é oposição 

sabidamente por todos; que o módulo certamente ficará pronto neste ano para que 

algum deputado venha inaugurar e fazer campanha; que o setor rodoviário falha 

porque os carros são usados por funcionários de modo irregular e quando um paciente 

precisa, dizem que não tem; que o vereador acaba tapando buracos com o próprio 

salário em caso em que a administração falha; questionou se saiu ou não o Armazém 

da Família; que para tudo há uma desculpa da baixa do IFPM; que não dá para deixar 

de cobrar; que não está satisfeito com o que vem ocorrendo; que as estradas da 
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agricultura estão sofrendo com o descaso da secretaria responsável; pra uns se faz e 

para outros se diz não e isso não pode acontecer, mas continua ocorrendo. ORDEM 

DO DIA: Projeto de Lei n° 001, de 1° de fevereiro de 2014: “Dispõe sobre as 

alíquotas de contribuição do Município de Quitandinha para Instituto de Previdência 

dos Servidores Públicos e dá outras providências.” 2ª Discussão: nenhum manifesto. 

2ª Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e 

não aparteado. Vereador Paulo Cesar disse que se o vereador está revoltado como 

está revoltado o povo então? Que as informações são rápidas, por diversos meios de 

comunicação; que a política mudará muito por facilidade dessa comunicação; que 

ainda engolimos a seco o que os políticos fazem; que o Programa Mais Médicos para 

7 mil reais para Cuba de cada médico cubano e apenas 3 mil para cada médico; se 

somos democráticos porque ajudamos Cuba que é comunista? São 93 milhões ao 

mês para Cuba; é o povo que ganha com isso? Certamente que não; que o povo 

procura remédio, carro, e o Brasil manda tanto dinheiro para um País comunista? É 

isso que queremos para nós? Quanto se gastará nas campanhas do futuro? Temos 

uma super economia, mas devemos nos revoltar com uma política nacional e não 

somente regional; que cada placa de campanha não é barata e quantos mil reais 

foram gastos com a última campanha? Na campanha também devemos educar o povo 

e não nos matar uns aos outros; que não mudaremos nada se não formos lá onde está 

o problema e pode-se resolver, nas secretarias municipais, por exemplo; há razão nas 

críticas recebidas do povo; precisamos ser companheiros uns dos outros para somar e 

conquistar melhorias; há muita burocracia para atender quem mais precisa; muita 

burocracia entrava a ação; sem conhecer não como falar, nem criticar; houve erro, 

mas falta ação; que não se vê na política somente dizendo sim ou não para os 

projetos que recebe na Câmara; um dos piores sistemas políticos é do Brasil e se não 

se pode mudar o nacional que se faça ações para ir mudando o que estiver ao nosso 

alcance; que quer ajudar a mudar; andar com a cabeça erguida quando acabar o 

mandato; vereador João Acir disse que o povo já tem em mente como funciona a 

política; que concorda em ser parceiro quando se dá; que os projetos bons estão 

sendo votados, mas são dois poderes diferentes; exemplo do Armazém da Família 

que até hoje não foi possibilitado em Quitandinha; que legislativo pode fazer até um 

ponto mas, cabe ao executivo o fazer; que propor não é lei; seja qual for o secretário, 

deve haver maior empenho; que o pouco pode fazer diferença; Vereador José Alfredo 

disse que critica o sistema e não um secretário ou funcionário ou vereador em 

especial; que foi eleito pelo povo e vai trabalhar pelo povo; que muitos funcionários 
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escutam quando não deveriam porque o povo fala para quem está mais próximo; 

vereador Antonio de Jesus disse que parabeniza o secretário Loir (Saúde) pelo 

atendimento prestado à uma família em Curitiba; que há necessidade em uns casos e 

em outros dá para maneirar. Presidente Pedro Gilson elogiou o trabalho dos 

funcionários nos diversos setores municipais da administração; que o secretário Loir 

(Saúde) merece os parabéns mas, saúde é prioridade e que ele já propôs a aquisição 

de ao menos mais três veículos para a saúde e que acredita ser atendido em breve; 

que as estradas também merecem atenção pois o Município está crescendo; que os 

médicos vindos ao Brasil prestam um trabalho necessário, infelizmente a divisão dos 

valores para Cuba parecem não ser justos, mas a população está recebendo auxílio e 

a saúde é prioridade; que o senhor Otacílio (Água Clara) pediu ajuda para que uma 

ponte (divisa de Quitandinha com Agudos do Sul) seja arrumada pois está crítica a 

atual estrutura; que já falou com o prefeito e secretário de Obras daqui de Quitandinha 

para agilizar o pedido devido ao transporte das colheitas que estão sendo feitas; que 

entrou em contato com o senhor Genésio, assessor da Prefeitura de Agudos do Sul, o 

qual, pela divisa territorial, irá ver a possibilidade de arrumar o madeiramento e a 

prefeitura de Quitandinha entra com os maquinários; pediu as fotos 3x4 de cada 

vereador para efetivar a confecção das carteirinhas dos referidos vereadores. 

Parabenizou a passagem pelo dia da Mulher, amanhã, dia 08 de março, elogiando o 

valor de cada mulher em nosso Município e na vida de todos nós. ENCERRAMENTO: 

Presidente Pedro Gilson encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada 

mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela 

Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

 

 PEDRO GILSON RIBAS                    KELLI ROCHA DOS SANTOS LECHINOSKI       MARCOS ELIO DE DEUS LEAL        

            Presidente                                                Vice-presidente                                                          1° Secretário                                                        

 

 

 

 

 

 

 


